
江南市廃棄物減量等推進協議会 平成 28年度第 3回会議（議事要旨） 

 

●日時 平成 29年 2月 9日（木） 午後 2時 30分～午後 4時 

●場所 江南市防災センター セミナー室 

●出席委員（19人） 

会 長 岩 井 喜 美 子    副会長 前 田 幸 男  

委 員 坪 内  三     委 員 岩 田 英 次  

委 員 阿 部 枝 美 子     委 員 滝  甚 吉 

委 員 望 月 晴 夫     委 員 苅 谷 有 朗 

委 員 藤 田 泰 雄    委 員 堀 場 敏 之 

委 員 政 木 幸 吉     委 員 黒 岩 弘 子   

委 員 青 山 和 子   委 員 川 崎 晴 功  

委 員 椙 村 徹 師   委 員 千 葉 菊 雄  

委 員 楓  健 年     委 員 古 田 一 二 三 

委 員 長 岡 吉 男 

 

●欠席委員(11名) 

委 員 金 森  稔      委 員 伊 神 泰 文         

委 員 水 野 祐 助    委 員 桂 田 伸 二       

委 員 立 石 一 郎    委 員 松 井 淳 司  

委 員 武 馬 健 之    委 員 佐 橋 隆 博    

委 員 石 原 豊 基   委 員 尾 関  豊     

委 員 栗 本 和 憲  

 

●事務局 

 環 境 課 長 石 川 晶 崇 

 環 境 課 主 幹 相 京 政 樹 

 環境課副主幹 青山   守 

 環 境 課 主 任 長 崎 紘 樹  

  環 境 課 書 記 髙 田 奈 美 

 

●会議経過 

 

■あいさつ等 

 

 



■議題 1 平成 28年度協議会活動報告について  

（事務局）事務局より資料１ページについて説明 

（質問無し） 

 

■議題 2 環境フェスタ江南 2016事業報告について 

（事務局）事務局より資料 2～5ページについて説明 

 

（委 員）参加団体の減少と参加者数が減少しているように感じている。また、市の他のイ

ベントでは答えのチェックがあるが環境フェスタ江南では、チェック体制がな

いため、クイズラリーにただ参加するだけで、各ブースの出展内容が伝わってい

ないのではないか。 

（事務局）クイズラリーの参加者については、来年度の環境フェスタの役員会で検討する必

要があると考えている。 

（委 員）消費生活展と環境フェスタと合同で開催した第 1 回はあまりよくない印象だっ

たが、今回の第 2 回はフードドライブを行うという案が出たので実施すること

になった。 

（委 員）フードドライブを行うことで市民目線に立って物事を考えることができ、ニーズ

に合っていたと感じた。 

（委 員）シャトルバスの利用者数が昨年度から 3分の 1程度に減少したということだが、

もっと使いやすいように周知してはどうか。 

（委 員）実行委員会とそうでない委員との情報共有がなされておらず、イベント後のふり

かえりもなく、報告書がないのはどうかと思っている。また、市民団体の参加の

減少は来場者数の減少とも関連しているのではないかと思う。参加している市民

団体数が現在は 6、7団体しかないが、以前は 20団体ほどあった。振り返りがな

いために、参加団体が減少しても仕方ないと思っている。市で行うイベントなの

で、反省点などを出した報告書があったほうがよいのではないかと考えている。 

（委 員）バスは、もともとすいとぴあ江南で環境フェスタを開催したときにすいとぴあ江

南と市役所をつなぐものだったが、市民文化会館と市役所間のシャトルバスでは

利用者はあまりいないと思う。また、委員の情報共有をもっとするべきだという

意見には賛成である。 

（事務局）シャトルバスは前回から運行しているが、複数のイベントを同時開催するために

もしかしたら駐車場が不足する可能性があるのではないかという懸念から運行

している。必要に応じて考えていけばよいと思う。 

（委 員）環境フェスタの実行委員は机運び等の力仕事もしなければならず、大変である。 

（委 員）事務局から環境フェスタについての意見や考えをききたい。 

（事務局）集客にこだわりすぎているようにも感じる。環境フェスタは啓発の手段であるの



で、質を高めることか人を集めることかどの方向性でやっていくべきなのか、焦

点がぼやけているように思う。実際のところは人が来ないといけないのではない

かという意見もある。協議会の中での報告ではあったが、分かりづらい点もあっ

たかもしれない。いかにして啓発に取り組むべきか、考えていく必要がある。 

 

■議題 3 ごみ分別アプリについて 

（事務局）資料 6ページについて説明 

 

（委 員）インターネットを利用しない人たちへのフォローが必要かもしれない。 

 

■議題 4 その他 

①平成 28年度江南市レジ袋削減推進委員会収支報告について 

②リサイクルステーションについて 

③新ごみ処理施設建設に係る一部事務組合の設立について 

④協議会委員の任期・公募について 

（事務局）資料 7ページ～11ページについて説明 

 

（委 員）リサイクルステーションでは埋め立てごみの回収がなく、これまで土曜日に旧清

掃事務所にて回収していた土については、今後は市で収集はしないのか。 

（事務局）通常の埋め立てごみは、これまでどおり地区の資源ごみ置き場に排出してほしい。

また、土については市の正式な分別ではないので資料に記載はないが、今後はリ

サイクルステーションでの受入れをしていきたいと考えている。 


